

---

## **Житель города Барнаула предстанет перед судом по обвинению в избиении участника ДТП в Петропавловском районе**



Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27 – летнего жителя города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По данным следствия, в июле 2023 года в одном из сел Петропавловского района обвиняемый совместно со своим другом поехали отдохнуть на водоем. Следуя по дороге, навстречу им двигался автомобиль под управлением местного жителя, который допустил столкновение с машиной обвиняемого. Испытывая неприязненные отношения, молодой человек ударил по лицу виновника ДТП, а затем вытащил его из автомобиля и ногами нанес несколько ударов по

---

телу. Своими действиями обвиняемый причинил тупую травму груди и перелом нескольких ребер, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью по признакам опасности для жизни 52-летнего потерпевшего.

В ходе предварительного следствия собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Петропавловского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева*

25 марта 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1870219>